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« Comment va l’école ? » est une large consultation des familles et des élèves sur l'école à 
Genève, menée par le SRED/DIP au printemps 2024 au moyen d’un questionnaire papier ou 
en ligne. 
 
Les questions portaient sur différents aspects contributifs d'un climat scolaire propice aux 
apprentissages : collaboration famille-école, contenus d’apprentissage, méthodes, parcours, 
climat scolaire, horaires, relations avec les autres, préoccupations pour l’avenir, etc. 
 
Ce document présente la répartition des réponses des élèves au questionnaire.  
 
Pour chaque question, le taux de réponse le plus élevé est en vert. Certaines questions sont 
spécifiques à un ou plusieurs ordres d'enseignement. Dans ce cas, les cases sont grisées 
pour les personnes qui n'ont pas eu à répondre. 
 
 
 
Élèves : N = 53'359, taux de participation : 90% à l’EP, 81% à l’ESI, 61% à l’ESII, 68% à 
l’accueil, 43% en spécialisé. 
 
Familles : N = 37’679, taux de participation des familles : 52% à l’EP, 53% à l’ESI, 50% à 
l’ESII, 42% à l’accueil et en spécialisé. Lorsque les deux parents ont répondu, une valeur 
moyenne par famille a été calculée. De plus, les données ont été pondérées pour avoir une 
bonne représentativité de l'ensemble des familles. 
 
Pour rendre l’enquête accessible au plus grand nombre, le questionnaire « Familles » a été 
traduit en cinq langues : albanais, anglais, arabe, espagnol et portugais. 
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I. Satisfaction et bien-être 
 

- En général, j'aime aller à l'école. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 40% 11% 12% 36% 47% 
D'accord 42% 44% 51% 36% 40% 
Pas d'accord 13% 27% 27% 19% 11% 
Pas du tout d'accord 5% 18% 11% 8% 3% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me sens bien dans mon école cette année. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 59% 39% 29% 45% 48% 
D'accord 29% 48% 53% 35% 42% 
Pas d'accord 9% 9% 13% 15% 9% 
Pas du tout d'accord 2% 4% 4% 5% 2% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me sens bien dans ma classe cette année. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 64% 42% 39% 52% 56% 
D'accord 26% 44% 49% 30% 34% 
Pas d'accord 8% 10% 9% 13% 7% 
Pas du tout d'accord 2% 4% 3% 4% 3% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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II. Apprentissages 
 
1. Contenus d’apprentissage 
 

- J'apprends des choses à l'école. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 77% 37% 37% 60% 67% 
D'accord 19% 52% 54% 30% 27% 
Pas d'accord 3% 8% 7% 7% 5% 
Pas du tout d'accord 1% 3% 2% 3% 1% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Mathématiques.  

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Oui 65% 43% 35% 76% 76% 
Non 35% 57% 65% 24% 24% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Français.  

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Oui 47% 38% 39% 77% 92% 
Non 53% 62% 61% 23% 8% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en langues étrangères (par exemple Allemand, 

Anglais).  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 68% 61% 62% 76% 80% 
Non 32% 39% 38% 24% 20% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Sciences de la nature / Biologie / Physique / 

Chimie.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 57% 50% 41% 59% 67% 
Non 43% 50% 59% 41% 33% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Histoire / Géographie / Citoyenneté / Droit / 
Économie 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 50% 47% 56% 68% 68% 
Non 50% 53% 44% 32% 32% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 

- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Philosophie / Psychologie / Sociologie  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui   48%   
Non   52%   
Total   100%   

 

- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Arts / Musique.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 73% 50% 45% 64% 63% 
Non 27% 50% 55% 36% 37% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 

- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses en Éducation physique.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 82% 58% 51% 69% 74% 
Non 18% 42% 49% 31% 26% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 

- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses sur l'alimentation.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 47% 59% 64% 52% 65% 
Non 53% 41% 36% 48% 35% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 

- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses sur l'hygiène dentaire.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 38% 32% 40% 38% 57% 
Non 62% 68% 60% 62% 43% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 

- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses sur la santé sexuelle et affective (prévention, 
consentement).  

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 27% 41% 58% 32% 59% 
Non 73% 59% 42% 68% 41% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses sur le Numérique / l'Informatique.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 72% 50% 50% 67% 67% 
Non 28% 50% 50% 33% 33% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses liées à mon développement personnel et à 

l'orientation scolaire / professionnelle.  
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Oui  67% 80%   
Non  33% 20%   
Total  100% 100%   

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses sur l'éthique.  

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 53% 37% 50% 60% 52% 
Non 47% 63% 50% 40% 48% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses sur la gestion des émotions.  

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 51% 42% 57% 44% 63% 
Non 49% 58% 43% 56% 37% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses pour être plus autonome.  

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 64% 57% 70% 67% 77% 
Non 36% 43% 30% 33% 23% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l’école, j'aimerais apprendre plus de choses pour mieux communiquer avec les autres.  

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui 61% 55% 66% 65% 79% 
Non 39% 45% 34% 35% 21% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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2. Rapports aux apprentissages 
 

- À l'école, je suis stressée/stressé. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 33% 24% 16% 38% 31% 
D'accord 37% 37% 35% 28% 37% 
Pas d'accord 18% 23% 29% 16% 21% 
Pas du tout d'accord 12% 16% 20% 17% 11% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l'école, je suis fatiguée/fatigué. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 19% 4% 2% 20% 20% 
D'accord 33% 18% 14% 28% 32% 
Pas d'accord 27% 35% 37% 31% 30% 
Pas du tout d'accord 21% 43% 46% 22% 18% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l'école, je m'ennuie. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 31% 2% 4% 28% 30% 
D'accord 33% 21% 27% 30% 37% 
Pas d'accord 19% 38% 43% 23% 21% 
Pas du tout d'accord 17% 38% 26% 19% 12% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- À l'école, je trouve que tout va trop vite. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 42% 20% 13% 34% 31% 
D'accord 28% 40% 41% 25% 35% 
Pas d'accord 15% 25% 32% 18% 19% 
Pas du tout d'accord 15% 16% 14% 23% 15% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J'ai peur de me tromper quand je fais des exercices. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 20% 12% 13% 23% 22% 
D'accord 24% 27% 32% 26% 31% 
Pas d'accord 24% 35% 38% 24% 22% 
Pas du tout d'accord 32% 25% 17% 28% 15% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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- J'ai peur d'avoir des mauvaises notes. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 39% 39% 42% 25% 32% 
D'accord 25% 35% 36% 23% 30% 
Pas d'accord 19% 18% 15% 26% 22% 
Pas du tout d'accord 16% 8% 7% 26% 15% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J'ai peur pour mon avenir (scolaire et professionnel). 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 24% 27% 37% 26% 34% 
D'accord 22% 30% 32% 30% 31% 
Pas d'accord 22% 27% 22% 21% 22% 
Pas du tout d'accord 33% 17% 9% 23% 13% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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3. Devoirs  
 

- Il y a trop de devoirs à faire à la maison. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 26% 39% 26% 22% 16% 
D'accord 22% 35% 35% 19% 25% 
Pas d'accord 23% 21% 29% 29% 32% 
Pas du tout d'accord 29% 6% 10% 30% 27% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Mes parents m'aident pour faire les devoirs. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 22% 9% 3% 28% 18% 
D'accord 23% 24% 14% 23% 18% 
Pas d'accord 27% 28% 23% 16% 20% 
Pas du tout d'accord 28% 39% 60% 33% 44% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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III. Environnement et journée scolaires 
 
1. Environnement et activités à l’école 
 

- Mon école est en bon état. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord  22% 21%   
D'accord  47% 48%   
Pas d'accord  21% 23%   
Pas du tout d'accord  10% 8%   
Total  100% 100%   

 
- Dans ma classe/mon école, je peux utiliser des ordinateurs/tablettes/écrans (outils numériques). 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 26% 27% 39% 30% 41% 
D'accord 20% 37% 42% 25% 31% 
Pas d'accord 17% 18% 13% 16% 15% 
Pas du tout d'accord 38% 18% 6% 29% 13% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Les activités de l'école sont intéressantes. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord  25% 22%   
D'accord  48% 45%   
Pas d'accord  19% 22%   
Pas du tout d'accord  8% 11%   
Total  100% 100%   

 
- J'aime faire des sorties avec l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 88% 67% 51% 70% 67% 
D'accord 9% 27% 36% 21% 25% 
Pas d'accord 2% 4% 8% 6% 5% 
Pas du tout d'accord 1% 2% 5% 3% 3% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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2. Transports 
 

- Pour venir à l'école, je viens à pied. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 62% 42% 17% 28% 31% 
Souvent 12% 13% 9% 7% 10% 
Rarement 11% 16% 15% 10% 17% 
Jamais 14% 28% 59% 54% 42% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Pour venir à l'école, je viens à trottinette. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 8% 2% 2% 10% 8% 
Souvent 6% 2% 2% 3% 4% 
Rarement 15% 7% 4% 5% 7% 
Jamais 71% 87% 93% 82% 81% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Pour venir à l'école, je viens à vélo. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 8% 4% 6% 11% 8% 
Souvent 5% 3% 4% 2% 3% 
Rarement 11% 8% 9% 4% 6% 
Jamais 75% 85% 80% 83% 83% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Pour venir à l'école, je viens en transports publics 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 10% 44% 60% 48% 54% 
Souvent 3% 11% 11% 6% 9% 
Rarement 5% 13% 12% 6% 6% 
Jamais 81% 32% 17% 40% 31% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Pour venir à l'école, je viens en voiture. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 14% 5% 9% 21% 9% 
Souvent 10% 8% 7% 6% 5% 
Rarement 19% 28% 23% 13% 13% 
Jamais 58% 59% 61% 59% 72% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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3. Pause de midi 
 

- J'ai le temps de rentrer manger chez moi à midi. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 62% 36% 17% 41% 37% 
D'accord 17% 33% 22% 15% 27% 
Pas d'accord 8% 18% 23% 12% 18% 
Pas du tout d'accord 13% 13% 38% 32% 18% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je rentre chez moi après ma journée d'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 67%   73% 63% 
D'accord 20%   19% 26% 
Pas d'accord 8%   6% 8% 
Pas du tout d'accord 4%   2% 4% 
Total 100%   100% 100% 

 
- Y-a-t-il une cafétéria dans ton école ? 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui  71% 85%   
Non  29% 15%   
Total  100% 100%   

 
o Si oui, es-tu contente ou content de la cafétéria ? 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui  58% 75%   
Non  42% 25%   
Total  100% 100%   

 
o Si non, aimerais-tu une cafétéria dans ton école ? 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Oui  79% 86%   
Non  21% 14%   
Total  100% 100%   
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IV. La vie en communauté à l’école 
 
1. Relations au sein de l’école 
 

- J'ai confiance en les adultes de mon école. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 67% 15% 15% 57% 45% 
D'accord 21% 44% 54% 23% 36% 
Pas d'accord 8% 25% 24% 14% 13% 
Pas du tout d'accord 4% 16% 8% 6% 5% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je m'entends bien avec ma maîtresse ou mon maître. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 75% 35% 41% 64% 64% 
D'accord 18% 48% 51% 25% 29% 
Pas d'accord 5% 10% 6% 8% 5% 
Pas du tout d'accord 2% 6% 2% 3% 2% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me fais facilement des amies et des amis. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 62% 42% 31% 51% 37% 
D'accord 24% 43% 50% 27% 34% 
Pas d'accord 10% 11% 15% 15% 20% 
Pas du tout d'accord 4% 4% 4% 7% 9% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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2. Pratiques de l’école  
 

- Tous les élèves sont traités de la même manière. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 40% 10% 14% 36% 44% 
D'accord 24% 26% 36% 23% 30% 
Pas d'accord 18% 33% 33% 20% 15% 
Pas du tout d'accord 18% 31% 17% 21% 11% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je connais les règles et les sanctions de l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 76% 45% 39% 66% 61% 
D'accord 18% 44% 51% 24% 30% 
Pas d'accord 4% 8% 8% 7% 7% 
Pas du tout d'accord 2% 4% 2% 3% 2% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- La plupart des élèves respectent les règles de l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 28% 6% 11% 26% 27% 
D'accord 38% 33% 55% 26% 39% 
Pas d'accord 27% 40% 27% 34% 26% 
Pas du tout d'accord 7% 21% 7% 14% 8% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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3. Sécurité et violence à l’école 
 

- Je me sens en sécurité sur le chemin pour aller à l'école ou rentrer chez moi. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 62% 42% 31% 51% 37% 
D'accord 24% 43% 50% 27% 34% 
Pas d'accord 10% 11% 15% 15% 20% 
Pas du tout d'accord 4% 4% 4% 7% 9% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me sens en sécurité à l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 62% 42% 31% 51% 37% 
D'accord 24% 43% 50% 27% 34% 
Pas d'accord 10% 11% 15% 15% 20% 
Pas du tout d'accord 4% 4% 4% 7% 9% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Il y a de la violence dans mon école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 22% 10% 1% 32% 6% 
Souvent 43% 23% 5% 42% 7% 
Rarement 23% 52% 45% 18% 28% 
Jamais 11% 15% 49% 8% 59% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me sens harcelé par un ou plusieurs élèves de l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 6% 2% 1% 3% 6% 
Souvent 7% 4% 2% 5% 5% 
Rarement 18% 14% 9% 17% 14% 
Jamais 69% 80% 88% 76% 75% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J'ai été mis à l'écart par un ou plusieurs élèves. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 6% 5% 2% 3% 5% 
Souvent 11% 8% 5% 7% 7% 
Rarement 29% 23% 19% 18% 17% 
Jamais 54% 64% 74% 72% 71% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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- Un ou plusieurs élèves m'ont donné un surnom méchant. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 8% 6% 2% 6% 6% 
Souvent 11% 8% 3% 11% 5% 
Rarement 21% 18% 11% 12% 13% 
Jamais 60% 68% 84% 71% 77% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Un ou plusieurs élèves se sont moqués de moi ou m'ont insulté. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 9% 7% 2% 5% 4% 
Souvent 14% 10% 5% 10% 4% 
Rarement 32% 25% 17% 27% 16% 
Jamais 46% 59% 76% 57% 75% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Un ou plusieurs élèves m'ont menacé. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 4% 3% 1% 3% 4% 
Souvent 6% 3% 1% 4% 2% 
Rarement 17% 11% 5% 10% 8% 
Jamais 73% 83% 92% 83% 86% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Un ou plusieurs élèves m'ont bousculé. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 8% 7% 2% 2% 5% 
Souvent 15% 11% 3% 6% 5% 
Rarement 35% 27% 13% 26% 14% 
Jamais 42% 55% 83% 65% 76% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me suis bagarrée/bagarré avec un ou plusieurs élèves, ou je me suis fait frapper. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 5% 3% 1% 2% 4% 
Souvent 8% 3% 1% 4% 2% 
Rarement 26% 13% 4% 15% 8% 
Jamais 61% 82% 94% 79% 87% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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- Un ou plusieurs élèves m'ont racketté ou ont essayé de le faire. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 4% 2% 1% 4% 4% 
Souvent 8% 2% 1% 1% 2% 
Rarement 6% 5% 2% 4% 8% 
Jamais 82% 91% 97% 91% 87% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je me suis fait voler des affaires. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Très souvent 8% 13% 2% 4% 6% 
Souvent 12% 16% 4% 5% 4% 
Rarement 33% 25% 13% 12% 11% 
Jamais 47% 46% 80% 80% 80% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- Je peux parler à un adulte en cas de harcèlement. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 67% 34% 31% 58% 47% 
D'accord 21% 41% 50% 28% 34% 
Pas d'accord 8% 14% 13% 10% 11% 
Pas du tout d'accord 4% 11% 6% 4% 8% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J'ai subi des propos racistes. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord  10% 3%   
D'accord  8% 4%   
Pas d'accord  13% 10%   
Pas du tout d'accord  69% 83%   
Total  100% 100%   

 
- J'ai subi des propos sexistes. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord  6% 3%   
D'accord  7% 5%   
Pas d'accord  11% 13%   
Pas du tout d'accord  76% 79%   
Total  100% 100%   
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- J'ai subi des violences à caractère sexuel (propos/gestes déplacés, attouchements). 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord  3% 1%   
D'accord  2% 2%   
Pas d'accord  6% 5%   
Pas du tout d'accord  90% 92%   
Total  100% 100%   

 
- Il faut faire plus de choses contre le harcèlement dans mon école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 40% 29% 20% 32% 29% 
D'accord 23% 42% 43% 25% 29% 
Pas d'accord 18% 20% 28% 24% 22% 
Pas du tout d'accord 19% 8% 9% 19% 19% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 
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V. Vision de l’école, préoccupations actuelles et besoins exprimés 
 

- Il faut trouver des solutions contre la violence dans mon école. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 50% 30% 21% 43% 33% 
D'accord 21% 43% 39% 26% 29% 
Pas d'accord 16% 18% 27% 16% 19% 
Pas du tout d'accord 13% 9% 13% 15% 19% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J'aimerais qu'on fasse plus d'activités en dehors de la classe. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 73% 80% 69% 64% 60% 
D'accord 16% 14% 22% 20% 24% 
Pas d'accord 6% 4% 7% 8% 9% 
Pas du tout d'accord 4% 2% 3% 8% 7% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J’aimerais que l’école s’occupe mieux des élèves qui ont des difficultés pour apprendre. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 44% 46% 49% 51% 48% 
D'accord 25% 41% 41% 26% 34% 
Pas d'accord 16% 9% 8% 12% 12% 
Pas du tout d'accord 15% 3% 2% 11% 6% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J’aimerais que dans les classes, il y ait plus d’enfants d’âges différents. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 25%   35% 25% 
D'accord 12%   22% 25% 
Pas d'accord 17%   21% 27% 
Pas du tout d'accord 46%   21% 23% 
Total 100%   100% 100% 

 
- Je préfère des classes où on a tous le même niveau scolaire. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 36%   34% 39% 
D'accord 18%   29% 34% 
Pas d'accord 20%   27% 18% 
Pas du tout d'accord 26%   11% 9% 
Total 100%   100% 100% 



Enquête « Comment va l’école ? » – Réponse des élèves 

21 

- J’aimerais que les élèves et les adultes se connaissent mieux. 
 

 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 31% 16% 22% 24% 31% 
D'accord 30% 42% 46% 35% 43% 
Pas d'accord 22% 30% 27% 24% 20% 
Pas du tout d'accord 17% 11% 5% 16% 7% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J’aimerais que mes parents puissent venir plus facilement à l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 36% 8% 5% 35% 25% 
D'accord 18% 25% 22% 17% 23% 
Pas d'accord 18% 36% 45% 20% 26% 
Pas du tout d'accord 28% 31% 29% 28% 26% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J’aimerais une école plus petite. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 4% 4% 4% 8% 7% 
D'accord 3% 6% 8% 8% 9% 
Pas d'accord 10% 29% 45% 18% 26% 
Pas du tout d'accord 84% 61% 43% 66% 58% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J’aimerais que les dates des vacances scolaires changent. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord 33% 45% 28% 30% 20% 
D'accord 14% 20% 22% 18% 15% 
Pas d'accord 18% 19% 33% 20% 28% 
Pas du tout d'accord 36% 16% 17% 32% 38% 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 

 
- J'aimerais faire l'école jusqu'en début d'après-midi, puis avoir des activités (parascolaires) l'après-midi. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 
Tout à fait d'accord 39%   30% 43% 
D'accord 17%   21% 25% 
Pas d'accord 16%   20% 17% 
Pas du tout d'accord 28%   29% 14% 
Total 100%   100% 100% 
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- J'aimerais pouvoir faire des retours à mes enseignantes/enseignants par rapport aux contenus 
d'enseignement. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord  35% 39%   
D'accord  40% 45%   
Pas d'accord  19% 14%   
Pas du tout d'accord  7% 2%   
Total  100% 100%   

 
- J’aimerais pouvoir accéder plus souvent au personnel médico-psycho-social de l'école. 

 
 EP ESI ESII ES ACC 

Tout à fait d'accord  17% 20%   
D'accord  33% 39%   
Pas d'accord  30% 30%   
Pas du tout d'accord  19% 11%   
Total  100% 100%   
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